

Správa o činnosti ZO – MB za rok 2013.

Vážené dámy a páni dovoľte mi, aby som prečítal správu o činnosti nášho združenia za rok 2013.

Na začiatok pripomínam, že naše združenie funguje už od roku 2003 a postupne rozširuje svoje aktivity. Rok 2013 bol pre združenie prelomový, nakoľko sme vybudovali rozhľadňu na vrchu Hájnica.

Tento projekt bol veľmi vyčerpávajúci, či už časovo, administratívne a pre naše združenie aj finančne. I keď sme oslovili viacero realizátorov, vzhľadom k tomu, že zmluvu na výstavbu sme podpísali v čase keď všetci mali už na leto zahovorené zákazky, boli sme radi, že sme nakoniec našli firmu, ktorá výstavbu zrealizovala. Realizáciu sme niekoľkokrát kontrolovali a z výstavby zhotovovali fotodokumentáciu. Nie všetko sa zrealizovalo úplne tak ako sme si predstavovali. Dôležité však je, že rozhľadňa sa vybuďovala, skolaudovala a zrealizovali sa všetky aktivity projektu. Treba podotknúť, že všetko v súlade s časovým harmonogramom, ktorý je pri týchto projektoch takisto veľmi dôležitý. Okrem hlavnej aktivity vybudovania rozhľadne sme ďalej vytlačili pohľadnice, letáky, osadili štyri veľké informačné tabule, osem smeroviek a nakoniec sa usporiadalo slávnostné otvorenie rozhľadne. Otvorenia sa zúčastnil okrem iných aj vtedajší predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Pavol Sedláček a primátor mesta Trenčín Richard Rybníček. Akcie sa zúčastnilo veľké množstvo občanov celej doliny, partnerov z Březovej a návštevníkov zo širokého okolia. Otvorenie rozhľadne malo veľký úspech, ako aj samotná akcia. Dnes po roku otvorenia, môžeme konštatovať, že náš projekt bol a je úspešný a z Haluzíc sa stalo jedno z najnavštevovanejších miest našej doliny. Nie že by pred tým nebolo, ale dnes je frekvencia návštev oveľa väčšia. Pred rokom sme riešili dofinancovanie výstavby, respektíve spôsob financovania a následnej refundácie. Dnes s radosťou a hrdosťou môžeme potvrdiť, že rozhľadňa je preplatená a mikroregión má financie na účte. Chcel by som sa poďakovať všetkým z vás, ktorí ste sa akokoľvek zapojili do realizácie tohto projektu.

Z ďalších aktivít počas roka 2013, sme v máji reprezentovali našu dolinu na výstave Region Tour EXPO 2013 v Trenčíne. Pre návštevníkov sme pripravili krásny stánok, zabíjačku, zahrala DH Bošáčanka. Naša účasť na výstave mala veľmi pozitívny ohlas medzi všetkými zúčastnenými na výstave.

V júli rodina Horečných osadila nový sud na Haluzickej kysielke, ktorého výrobu hradil mikroregion Bošáčka. V júli sme takisto upratovali a slávili výročie otvorenia rozhľadne na Veľkom Lopeníku. Na jar sme sa tam zúčastnili každoročného otvorenia sezóny.

V júli sme sa stretli na futbalovom turnaji v Zemianskom Podhradí. Turnaj bol pekne pripravený, čoho dôkazom bolo aj krásne počasie.

V auguste sme sa na Zabudišovej zúčastnili súťaže hasičských mužstiev. Súťaž bola kvalitne pripravená a všetci boli spokojní s jej priebehom a organizáciou.

V septembri sme sa všetci zástupcovia doliny, zúčastnili už tradičnej Slováckej jaternice v tomto roku organizovanej na Březovej.

Nuž a v septembri sme slávnostne otvárali našu novú rozhľadňu. Popri všetkom sa zástupcovia obci zúčastnili na kladení vencov padlým hrdinom na vrchu Roh.

Počas roka 2013 sa uskutočnilo niekoľko zasadnutí výkonného výboru na ktorom sa členovia výboru zaoberali a riešili zrealizovanie všetkých vyššie spomenutých akcií. Kontrolovali plnenie uznesení VZ a k dnešnému dňu môžeme skonštatovať, že všetky uznesenia sú splnené.

Vážené dámy a páni vzhľadom na blížiacu sa voľbu a fakt, že niektorí sa neuchádzajú opätovne o svoj post a tí čo sa uchádzajú nevedia ako to dopadne, chcel by som Vám všetkým poďakovať za vašu prácu a prínos pre mikroregion Bošáčka. Všetkých kandidátov na poslancov a starostov by som rád vyzval k aktívnemu prístupu k fungovaniu a činnosti nášho združenia. Hlavne novým treba

pripomenúť, že aj to je ich náplň práce. Moja veľká vďaka patrí tým, ktorí sa aktívne zapájajú do života v obci, ako aj nášho združenia. Ako minule aj dnes vyzývam všetkých poslancov, ale aj občanov k predkladaniu návrhov, nápadov a pripomienok k ďalšiemu fungovaniu, respektíve k činnostiam nášho združenia.

Ďakujem za pozornosť.

V Bošáci dňa 10. októbra 2014.

Mgr. Daniel Juráček
predseda výkonného výboru ZO - MB